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Počasí dle stoletého kalendáře:
Začíná špatným počasím, dne 10. jinovatka až do 17., pak následu-
je hezký letní den, dne 25. studeno, potom opět hezky, od 27. do 30. 

dosti studeno. Dne ubývá o 1 hodinu 47 minut, délka dne je  
11 hodin 36 minut až 9 hodin 49 minut.

q Začátek září ozdobilo několik překrásných východů slunce. Později se však obloha téměř na celý zbytek měsíce zatáhla. Doufejme, že  toužebně 
očekávané babí léto, které vládlo poslední zářijové dny, bude pokračovat i v říjnu.

 Jestliže někteří z vás desátý roč-
ník festivalu Tomáškova a Nová-
kova hudební Skuteč označovali 
za dosud nejlepší, jsem přesvědčen, 
že to nebude platit po skončení 
ročníku 2014. Mám velkou radost, 
že mi náměstkyně hejtmana Pardu-
bického kraje Ing. Jana Pernicová 
telefonicky potvrdila, že zcela urči-
tě v letošním roce budeme zařazeni 
do „Tváře Pardubického kraje“, což 
znamená posun mezi nejprestižněj-

ší akce, jako je Velká pardubická, 
Zlatá přilba, Smetanova Litomyšl 
a další. 
 Po velkém úsilí se pro příští roč-
ník podařilo zajistit program, který 
má bezesporu svoji kvalitu, je atrak-
tivní a žánrově různorodý. Protože 
se nám osvědčily prostory zimního 
stadionu, využijeme jich v roce 2014 
hned dvakrát. I tentokrát chceme za-
chovat maximální cenu vstupenky 
ve výši 350 Kč a cenově výhodné 

zůstávají i nadále abonentky. Cel-
ková hodnota všech vstupenek bude 
činit 3 850  Kč a abonentky budou 
prodávány za 2 500  Kč. Předprodej 
vstupenek plánujeme zahájit začát-
kem prosince tohoto roku. V listo-
padu je naplánována cílená osobní 
propagace v širokém okolí, v území 
mezi městy Havlíčkův  Brod, Svita-
vy, Rychnov nad Kněžnou a Čáslav. 
Chceme totiž zajistit, aby i příští 
ročník nebyl ztrátový, stejně jako 

ten letošní. Podrobný program je 
otištěn na této stránce vpravo a sou-
časně je již zveřejněn na webových 
stránkách festivalu: http://festival-
-hudebni.skutec.cz
 Tentokrát se osobně těším 
na všechny koncerty a představení 
a doufám, že program potěší i vás 
a festival osobní návštěvou podpo-
říte.

Pavel Novotný,
starosta

Hvězdný program XI. ročníku festivalu

 Koncem září nebo nejpozdě-
ji v říjnu budou dokončeny vel-
ké investice, které byly zahájeny 
o prázdninách letošního roku. Jed-
ná se o generální rekonstrukci tří 
komunikací (ulic), a to Hálkova, V. 
Nováka (u Forplastu) a Štěpánov.  
První dvě akce jdou z rozpočtu 
města, Štěpánov financuje  Mě-
VAK, s.r.o. Skuteč.        
 Investice zahrnuje zhotovení 

podloží včetně provedení hutnících 
zkoušek, provedení odvodnění, po-
ložení obrub – u Forplastu i zhoto-
vení nového chodníku.  Tyto práce 
prováděly firmy Petr Michalíček 
a Zdeněk Hrubeš. Asfaltové povr-
chy položí firma Strabag a.s. 
 Tyto ulice nebylo doposud 
možno vyasfaltovat, protože zde 
nebyly zhotoveny rozvody vody 
nebo vybudována kanalizace. Výše 

zmíněné investice jsme záměrně 
rozdělili mezi tři zhotovitele s cí-
lem maximálně ušetřit, samozřejmě 
při zachování kvality. Při realizaci 
jedním generálním dodavatelem by 
cena, podle provedeného poptáv-
kového řízení,  byla zhruba dvoj-
násobná.
 Skutečná cena prací dosáhla 
v jednotlivých případech těchto 
částek: Hálkova 619 tis. Kč, V. No-

váka - u Forplastu 625 tis. Kč a Ště-
pánov 300 tis. Kč.
 Protože Skuteč přečkala finanční 
krizi a v městském rozpočtu zbyde 
v příštích letech dostatečné množ-
ství financí na údržbu a rozvoj, 
bude se zcela určitě v opravách 
a budování komunikací pokračo-
vat.

Pavel Novotný,
starosta

Opravy komunikací začínají

 Třetí víkend v září patří již tradič-
ně k oslavám posvícení na Štěpá-
nově. Pro některé by to znamenalo 
pouze upéct buchty a husu, ale pro 
štěpánovské hasiče byl tento víkend 
příležitostí k setkání místních oby-

vatel. Zahájení oslav se ujali dospě-
lí, kteří se sešli na místním parketu. 
K tanci a poslechu zahrála skupina 
Zátoka z Pardubic. Neděle byla 
již plně v režii dětí. Štěpánovské 
hřiště hostilo dopoledne drakiádu 

a odpoledne Štěpánovský pětiboj. 
I přes nepříznivý vítr se prohánělo 
nad Štěpánovem několik pestro-
barevných a rozmanitých draků. 
Nejdéle létajícího draka měla Jarča 
Uchytilová, nejhezčího draka při-

nesly Kristýnka a Nelča Kunhartovi 
a nejoriginálnější drak v podobě lé-
tající ryby byl od Sarči Polanské. Již 
pár hodin po drakiádě se postavilo 
na start pětiboje celkem 42 dětí.

pokračování na straně 3

Štěpánovské posvícení obdarovalo hlavně děti

G. VERDI:  RIGOLETTO
Nesmrtelné dílo vrcholného romantického hudebního dramatu

Jihočeské divadlo České Budějovice
2. března - 16 hodin, Kulturní klub Skuteč

GABRIELA BEŇAČKOVÁ A FILHARMONIE
HRADEC KRÁLOVÉ

Galakoncert – výběr árií světové operní tvorby
Gabriela Beňačková

Filharmonie Hradec Králové
4. března – 19 hodin, Kulturní klub Skuteč

P. I. ČAJKOVSKIJ: LABUTÍ JEZERO
Nejslavnější klasický balet s vrcholným tanečním uměním

Severočeské divadlo opery a baletu Ústí nad Labem
9. března – 16 hodin, Kulturní klub Skuteč               

NOC NA KARLŠTEJNĚ
Muzikál na motivy stejnojmenného filmu

K. Svoboda, J. Štaidl, E. Krečmer, Z. Podskalský,
Z. Podskalský ml.

Moravské divadlo Olomouc
16. března – 16 hodin, Kulturní klub Skuteč      

PAVEL ŠPORCL A ROMANO STILO
– GIPSY WAY

Hudební show plná strhujícího rytmu a vášně  
Houslový virtuos Pavel Šporcl a slovenská romská cimbálová 

kapela
23. března – 16 hodin, Kulturní klub Skuteč

SMETANOVO TRIO
Koncert věnovaný Roku české hudby

V. Novák: Baladické trio, B. Smetana: Trio g moll
A. Dvořák: Trio f moll, V. J. Tomášek: výběr z klavírního díla

27. března – 18 hodin, Městské muzeum Skuteč

„O CENU VÍTĚZSLAVA NOVÁKA“
Soutěžní přehlídka dětských a mládežnických pěveckých sborů 

29. března – po celý den, Kulturní klub Skuteč

BAROCCO SEMPRE GIOVANE
& GABRIELA DEMETEROVÁ 

Díla slavných mistrů v jedinečném prostředí
6. dubna – 16 hodin, Kostel na Chlumku v Luži

VIVAT CAROLUS QUARTUS
Koncertní hold Otci vlasti, římskému císaři a českému králi Karlu IV.

Alfred Strejček - recitace, Štěpán Rak – kytara
11. dubna – 18 hodin, Kostel Nanebevzetí Panny Marie Skuteč

G. VERDI: LA TRAVIATA
Opera na námět románu Dáma s kaméliemi

Divadlo F. X. Šaldy Liberec
13. dubna – 16 hodin, Kulturní klub Skuteč

VANGELIS – 1492: CONQUEST OF PARADISE
Slavné Dobytí ráje v galakoncertu na zimním stadionu

Filharmonie Hradec Králové, Pražský filharmonický sbor,
sólo klavír: Helena Suchárková – Weiser

dirigent: Andreas Sebastian Weiser
25. dubna – 21 hodin, Zimní stadion Skuteč

A. DVOŘÁK: TE DEUM
Koncert věnovaný 110 výročí úmrtí A. Dvořáka

Z díla A. Dvořáka zazní jeho Biblické písně, V přírodě a Te Deum
Chrudimská komorní filharmonie

PS Rubeš Skuteč a PS Slavoj Chrudim
dirigent: Martin Profous

27. dubna – 18 hodin, kostel Nejsvětější Trojice Chrast

J. SVĚCENÝ, M. DVOŘÁK: VIVALDIANNO
Unikátní spojení mezi hudbou minulosti a současnosti

2. května – 21 hodin, Zimní stadion Skuteč

L. v. BEETHOVEN: SYMFONIE č. 9
d moll op. 125

Závěrečný koncert festivalu s jedinečnou Ódou na radost
Jihočeské divadlo České Budějovice

4. května – 16 hodin, Kulturní klub Skuteč

TOMÁŠKOVA A NOVÁKOVA
HUDEBNÍ SKUTEČ

Program XI. ročníku ve dnech 2. 3. – 4. 5. 2014

q  Štěpánovské děti mají na hraní hrad nafukovací i dřevěný 
- s lezeckou stěnou.
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 Zejména v posledních dvou le-
tech se značně rozšířil stánkový 
prodej, resp. prodej zboží na veřej-
ném prostranství. Od jara do podzi-
mu téměř není dne, kdy by v horní 
části náměstí někdo nenabízel ovo-
ce a zeleninu, vajíčka nebo např. 
levné knihy. K pěknému vzhledu 
centra města tyto aktivity příliš ne-
přispívají a mnohdy je i znesnadněn 
průchod ke kostelu či do Tyršovy 
ulice. Lidé však o venkovní prodej 
stojí; hlavně v případě čerstvého 
ovoce a zeleniny či dalšího sezón-
ního zboží. Proto se Rada města 
usnesla schválit tzv. Tržní řád, který 
upravuje prodej na veřejném pro-
stranství. Jeho celé znění naleznete 
na úřední desce Města Skuteč, níže 
uvádíme nejdůležitější informace 
v něm obsažené.

Prodejní dny – úterý a čtvrtek
 Schválené nařízení bylo schvá-
leno začátkem září, v upravené 
podobě je platné od 1. října. Vyme-
zeným místem pro stánkový prodej 
je prostor mezi budovami prodejny 
Oděvy a prodejny Slunce směrem 
ke Kulturnímu klubu Skuteč. Tzv. 
tržní místo musí být vybaveno tak, 
aby byl zajištěn jeho řádný a neru-
šený provoz, mezi prodejními místy 
musí být vytvořen prostor pro po-
hyb zákazníků a zásobování a zajiš-
těna požární ochrana, popř. hygie-
nické a další předpisy. Dále Tržní 
řád určuje a vymezuje časy těchto 
povolených prodejů. Tržní místo 
smí být provozováno každý týden 
v úterý od 7.00 do 16.00 hodin 
a ve čtvrtek do 7.00 do 14.00 hodin.

Zákaz podomního prodeje
 Tržní řád pamatuje i na ochranu 
soukromí občanů a jejich obranu 
před podomním a pochůzkovým 
prodejem. Ten je na území celého 
města zakázán s tím, že zákaz se 
vztahuje i na nákup zboží a nabíd-
ku služeb. Podomním prodejem 
a nabídkou služeb se rozumí prodej 
a nabízení zboží či služby bez před-
chozí objednávky dům od domu či 
prodej přímo z ruky na jakémkoli 
místě. 

Výjimky pro pořadatele 
 Toto nařízení se nevztahuje 
na prodej zboží a poskytování slu-
žeb mimo provozovnu při ohláše-
ných slavnostech – sportovních, 
kulturních, charitativních nebo ji-
ných podobných akcích,  včetně po-

domního a pochůzkového prodeje 
provozovaného místními spolky při 
pořádání těchto akcí, na ohlášení 
očkování domácích zvířat a na ve-
řejné sbírky.

Povinnosti prodejců
 Prodejce na tržním místě je po-
vinen předem oznámit ekon. od-
boru MěÚ záměr prodejní místo 
používat, zaplatit finanční částku 
v souladu s vyhláškou o místním 
poplatku, udržovat prodejní místo 
v čistotě a pořádku a mít stánek 
řádně označen v souladu se živno-
stenským zákonem. Kontrolu dodr-
žování tržního řádu může provádět 
Městská policie Skuteč a pověření 
zaměstanci MěÚ, přičemž porušení 
jsou postižitelná.                                   

   /bal/

TRŽNÍ ŘÁD MĚSTA

 Na konci ledna 2013 schválilo 
MŠMT otevření nového studijního 
oboru na GSŘMR ve Skutči. Čtyř-
letý studijní obor se jmenuje Bez-
pečnostně právní činnost.

Profil absolventa:
 Absolvent získá základní zna-
losti z oblasti základů teorie státu 
a práva, bezpečnostní politiky, 
základů práva EU, aplikovaného 
trestního práva, základů rodinného 
práva, občanského a pracovního 
práva, aplikace daňového a celního 
práva, uplatňování práva v zemích 

EU, základů obchodního práva.
 Úspěšným zakončením studia 
získá absolvent střední vzdělá-
ní s maturitní zkouškou. Získané 
vzdělání umožní absolventu stu-
dijního oboru ucházet se o přijetí 
ke studiu na vyšších odborných 
školách nebo na vysokých školách, 
zejména na Policejní akademii 
a vysokých školách s výukou bez-
pečnostně právních a právních obo-
rů. Kromě všeobecně vzdělávacích 
předmětů jsou v učebním plánu 
zahrnuty tyto předměty: ekonomi-

ka, právo, kriminologie a krimina-
listika, pedagogika a psychologie, 
bezpečnostní činnost, střelecká pří-
prava, sebeobrana.

Uplatnění:
 Absolvent se uplatní v povo-
láních, v nichž je pracovní čin-
nost vázána na znalost a správnou 
aplikaci právních předpisů České 
republiky ve věcech veřejného po-
řádku a vnitřní bezpečnosti. Zejmé-
na se uplatní v bezpečnostních sbo-
rech a dále ve veřejné správě (státní 
správě a samosprávě), v odborech 

ochrany velkých podniků, bankov-
nictví, pojišťovnictví, ve složkách 
Integrovaného záchranného sys-
tému apod. Absolvent se uplatní 
např. jako bezpečnostní pracovník, 
policejní inspektor, strážník obecní 
policie, celník, bezpečnostní pra-
covník ve vězeňské službě nebo 
stráži nebo justiční stráži.

Další podrobnosti (např. učební 
plány nového oboru) najdete 

na webových stránkách školy 
www.gymskutec.cz

Gymnázium Suverénního řádu maltézských rytířů ve Skutči od 1. 9. 
2014 otevírá nový studijní obor BEZPEČNOSTNĚ PRÁVNÍ ČINNOST

Pardubice (5. 9. 2013) – Slevy 
na jízdném i na pořízení nových 
IREDO karet pro cestující bu-
dou. Po složitých jednáních se 
to Pardubickému kraji podařilo 
prosadit na jednáních s Králo-
véhradeckým krajem v rámci 
společného projektu elektroniza-
ce odbavovacího systému. Roz-
sah slev dnes odsouhlasili radní 
Pardubického kraje na návrh 
náměstka zodpovědného za do-
pravu a dopravní obslužnost Ja-
romíra Duška.

Slevy budou platit od
1. října 2013

  „Je to především pozitivní zprá-
va  pro  cestující  veřejnost.  Pokud 
chceme,  aby  nový  systém  fungo-
val,  bylo  potřeba  lidem  nabídnout 
nějakou  motivaci.  Nový  tarif  po-
čítá  se  zavedením slevy ve výši 50 
procent na jízdném pro seniory nad 
70 let, kteří si pořídí kartu,“ před-
stavil první změnu tarifu náměstek 
Dušek. Mrzí ho, že se na těchto 

podmínkách, ale i dalších slevách 
nepodařilo domluvit s Králove-
hradeckým krajem dříve. „Na sle-
vách  jsme  se  shodli  s  náměstkem 
Janečkem již na počátku července. 
Z  nepochopitelných  důvodů  však 
OREDO  předložilo  radním  v  sou-
sedním kraji zcela něco jiného, bez 
jakýchkoliv slev. Bylo nám slíbeno, 
že  na  nejbližší  radě  sjedná  pan 
náměstek  Janeček  nápravu.  Slevy 
budou platit od 1. října 2013,“ vy-
světlil Dušek. 

 Vedle toho radní Pardubického 
kraje odsouhlasili snížení pořizova-
cí ceny nové čipové karty IREDO 
pro děti, žáky, studenty (platí již 
nyní) a seniory ze 150 korun na 80 
korun. „I  toto  je  podstatný  moti-
vační  prvek.  Navíc  garantujeme 
pětiprocentní  slevu  z  jednotlivého 
jízdného  při  platbě  novou  bezkon-
taktní  elektronickou  kartou.  Tuto 
slevu  obsahoval  již  původní  tarif 
na kartách dopravců. V případě, že 
bychom tuto slevu nezachovali, po-

škodili bychom 18  tisíc cestujících 
a  to  jsme  nemohli  na  jednáních 
s protějšky z Hradce dopustit,“ do-
plnil náměstek.  

Kraj je připraven jednat 
o prodeji svého podílu
ve společnosti OREDO

 Hejtman Královéhradeckého 
kraje Lubomír Franc nabídl pardu-
bickému hejtmanství, že odkoupí 
padesátiprocentní podíl Pardubic-
kého kraje ve společnosti ORE-
DO, která organizuje vlakovou 
a autobusovou dopravu v celých 
východních Čechách. Pardubický 
kraj je s činností společnosti nespo-
kojen. „Po obrovských problémech 
s  jízdními  řády  jsme  se  rozhodli 
organizovat  regionální  dopravu 
prostřednictvím vlastního oddělení. 
To  funguje  již od  srpna, navíc nás 
to  vychází  levněji.  S  firmou  ORE-
DO nás nyní pojí již pouze projekt 
elektronických peněženek. Nabídce 
pana  hejtmana  France  jsme  tedy 
otevřeni,“ řekl náměstek Dušek. 

 Podle Duška má však problé-
my i projekt karet. „Termíny firmě 
OREDO protékají mezi prsty, kom-
plikuje se celá situace kolem karet. 
V některých případech neplní úkoly 
dané valnou hromadou. Navíc jsme 
se dozvěděli, že tam budou některé 
neuznatelné  položky  k  úhradě  ze 
strany  evropských  projektů,“ ob-
jasnil náměstek. Padesátiprocentní 
vlastnictví dvou subjektů navíc 
paralyzuje i činnost výkonných or-
gánů ve společnosti. Vrcholem bylo 
poslední jednání, kdy Královéhra-
decký kraj zablokoval schválení 
programu valné hromady a zabránil 
tak projednání některých závaž-
ných bodů. Pardubický kraj navíc 
velmi vážně zvažuje podání trest-
ního oznámení. Vedou ho k tomu 
výsledky personálního a mzdové-
ho auditu v obchodní společnosti 
OREDO, ale také auditu doprav-
ního systému autobusové dopravy 
v Pardubickém kraji.

Tisková zpráva
Pardubického kraje

Čipové karty IREDO budou se slevami. Pro seniory dokonce
ve výši 50 procent

 Do prvních tříd v září nastoupilo o 7000 víc dětí než loni, celkem do la-
vic základních škol usedlo 833 000 žáků. Zatímco na základní školy poma-
lu doléhá babyboom posledních let, středoškoláků ubývá. V tomto školním 
roce jich je o 19.000 méně než v předchozím roce. Uvedlo to ministerstvo 
školství.

 Počet prvňáčků roste už několik let, v tomto roce jich je celkem přibližně 
112 000. Zatímco na prvním stupni je přes půl milionu dětí, na druhém 
jen 324 000. „Jde o názornou ukázku demografických trendů v české spo-
lečnosti, kdy vedle sebe působí vlna silnějších populačních ročníků dětí 
narozených po roce 2002 vzdělávající se na prvním stupni základních škol 
a naopak vlna populačně slabých ročníků dětí narozených v letech 1995 
- 1999, která se vzdělává na středních školách,“ komentoval to náměstek 
ministra Jindřich Fryč.

 Od září začaly střední školy vzdělávat přes 409 000 žáků, z toho asi 
127 000 gymnazistů, téměř 183 000 studentů středních odborných škol 
a 99 000 učňů. Vyrovnaný zůstává počet žáků konzervatoří, od září 
do uměleckých škol nastoupilo celkem 3 400 dětí. Zdroj: Verlag Dashöfer

Do prvních tříd jde o 7000 dětí
víc než loni, středoškoláků ubývá

MĚSTO SKUTEČ VYHLAŠUJE
v souladu s § 7 odst. 1 písm. b) zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících 
územních samosprávných celků a změně některých zákonů (dále jen 

zákon)

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA OBSAZENÍ PRACOVNÍHO MÍSTA 

„referent/ka odboru investic a správy majetku“

Název územního samosprávného celku: Město Skuteč
Druh práce:   referent/ka Odboru
    investic a správy majetku
Platová třída:     7 (dle dosaženého vzdělání)
Místo výkonu práce:   Městský úřad Skuteč
Předpokládaný nástup:  ihned, příp. dle dohody
Doba trvání pracovního poměru:  zástup po dobu mateřské
    a rodičovské Dovolené
Počet pracovních míst:   1

Předpoklady pro vznik pracovního poměru úředníka podle § 4 zákona:
1) státní občanství ČR, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt v ČR
2) dosažení věku 18 let, způsobilost k právním úkonům,
     ovládání jednacího jazyka
3) bezúhonnost

Další požadavky:
l středoškolské nebo vysokoškolské vzdělání stavebního zaměření
l schopnost samostatné práce, organizační a komunikační schopnosti, 
l vysoké pracovní nasazení, časová flexibilita
l znalost stavebního zákona
l znalost práce na PC
l řidičské oprávnění

Povinné náležitosti písemné přihlášky: 
jméno, příjmení a titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo 
trvalého pobytu, číslo občanského průkazu, datum, podpis, tel. kontakt

K přihlášce je nutno přiložit:
l životopis obsahující údaje o dosavadních zaměstnáních, odborných zna-

lostech a dovednostech, které by mohly být využity pro práci na odboru 
investic a správy majetku

l výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíců; u cizích státních 
příslušníků obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domov-
ským státem (pokud domovský stát takový doklad nevydá, doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením)

l ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 

 Přihlášku s připojenými doklady je možno podávat do 25. 10. 2013 
do 13.00 hod., a to buď osobně na sekretariátu starosty  (budova MěÚ 
na Palackého nám. 133, I. patro) nebo formou poštovní zásilky na adresu: 
Městský úřad Skuteč,  Palackého nám. 133,  539 73  Skuteč.

 Případné informace získáte na tel: 731 557 457 – Pavel Novotný, sta-
rosta města.

 Pro druhý rok vysílání si připravila obměnu programu.  Současné do-
kumenty BBC o přírodě doplní dokumenty z produkce zpravodajsko-pu-
blicistického ruského kanálu Russia Today.  V1 také zařadí atraktivní do-
kumenty z extrémních sportů. Posílí i vlastní výroba televize V1.  Od září 
zařazuje pořad o regionálních celebritách a úspěšných osobnostech s ná-
zvem „Východočeské jedničky“.  Vzroste také počet městských regionál-
ních magazínů.
 „Televize V1 si našla za rok trvání své diváky, zajímající se o dění v re-
gionu a podle průzkumu  sledovanosti  je  úspěšnou  stanicí.   Podobný  typ 
televize  zde  chyběl  a  v množství  programů,  které  jsou  dnes  na  trhu má 
i v budoucnu velkou šanci,“ řekl programový ředitel a autor projektu V1 
Martin Kindernay, který tento měsíc z televize V1 odchází. „V1 pro mě 
byla velkou zkušeností, jak v současných podmínkách provozovat nízkoná-
kladovou televizi.  Své poznatky nyní využiji v podobném, ale celoplošném 
televizním projektu, který připravuji“.
 Generální ředitel televize V1 Roman Švec oce-
ňuje především stále vzrůstající zájem inzerentů 
a to nejen regionálních: „Ukazuje se, že pro agen-
tury  i  přímé  klienty  je  V1  zajímavým  prostorem 
pro vysílání komerčních spotů.  Martin Kindernay 
nastartoval televizní projekt, který má budoucnost.  
Dohodli  jsme se na další  spolupráci a  jeho pod-
poře V1, kterou pro nás postavil“, řekl generální 
ředitel Roman Švec.

Východočeská televize slaví rok
od zahájení vysílání 9. září

MĚSTO SKUTEČ hledá
provozovatele občerstvení

v KULTURNÍM KLUBU SKUTEČ.
Jedná se o pronájem baru a gastroprovozu

– provoz občerstvení při všech akcích pořádaných v KKS – od 1. 1. 2014. Zájemci se mohou hlásit
do 31. 10. 2013. Bližší inf. na tel. č.: 731 557 477, Lenka Balounová
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KRÁTCE
Omezení provozu MěÚ

 S ohledem na školení voleb-
ních zapisovatelek dne 21. října 
bude v tento den omezen provoz 
MěÚ Skuteč.  Na všech odborech 
budou zaměstnanci přítomni pou-
ze do 11 hodin. Provoz podatelny 
zůstává neomezen.

Říjnové divadelní
představení

 Příznivcům divadla připomí-
náme říjnové představení. Hned 
v úvodu měsíce (7. 10.) skuteč-
ský kulturní klub přivítá oblíbené 
pražské herce (Jiří Langmajer, 
David Suchařípa, Martina Hu-
dečková a další) v komedii plné 
duchů s názvem Pohleď a budeš 
udiven. Divadlo Palace slibuje 
jako obvykle dobrou zábavu.

Senátor Martínek už 
ve Skutči neúřaduje

 Na jaře tohoto roku otiskly Sku-
tečské noviny informaci o provo-
zu senátorské kanceláře ve Sku-
tči. Hodiny pro veřejnost měly 
ve Skutči probíhat každé třetí pon-
dělí v měsíci od 15.30 do 17.00 
hodin. Bohužel se tyto hodiny 
uskutečnily pouze jedenkrát. 
Asistentka senátora Milada Tesa-
řová SN sdělila, že ani v druhém 
pololetí nebudou, z důvodu mi-
nimálního zájmu občanů, sená-
torské hodiny ve Skutči provozo-
vány s tím, že senátor Martínek 
dal přednost osobním návštěvám 
starostů a jednotlivých obcí. V pří-
padě jakýchkoli dotazů je možné 
kontaktovat asistentku pro Chru-
dimsko p. Boženu Pekařovou, tel.: 
724 139 031, e-mail: ovv.chru-
dim@cssd.cz. Spojení do senátor-
ské kanceláře je: 461 540 784. 

Novinky v plesové 
sezóně

 Protože v březnu již tradičně 
začíná festival Tomáškova a No-
vákova hudební Skuteč a plesová 
sezóna je tak částečně zkráce-
na, rozhodli se některé subjekty 
uspořádat svůj ples v podzimním 
období. V listopadu se tedy může-
te těšit nejprve na Ples SDH (16. 
11.) a závěrem měsíce na Ples 
SeniorCentra (29. 11.). Novinkou 
v plesové sezóně bude také Měst-
ský ples, jehož termín je napláno-
ván na 17. 1. 2014.

Prázdniny a volné dny 
na podzim

 Státní svátek – Den české stát-
nosti (28. září) oslavíme v sobotu. 
Den vzniku samostatného Česko-
slovenského státu (st. svátek 28. 
října) připadne letos na pondělí. 
Podzimní prázdniny prodlouží dě-
tem volno o úterý 29. října a stře-
du 30. října. Další státní svátek 
– Den boje studentů za svobodu 
a demokracii (17. listopadu) vy-
jde na neděli a volno nám tudíž 
nepřinese. Vánoční prázdniny za-
čnou v sobotu 21. prosince 2013 
a skončí 5. ledna 2014. Dospělým 
přinesou vánoční svátky také více 
dní volna, protože Štědrý den vy-
jde na úterý, Nový rok pak oslaví-
me ve středu.

 V sobotu 24. srpna 2013 si 
ve sportovním areálu Doupnice 
dalo dostaveníčko velké množ-
ství historických strojů – aut, 
motocyklů, tříkolek, traktorů, kol 
a dokonce i autobus a pásový trak-
tor. Za velké pozornosti diváků 
proběhla dopolední výstava a sou-
těž elegance. Po poledni se stroje 
vydaly na předem neznámou trať 
orientační jízdy, která je přes obec 
Leštinku zavedla do Chrasti. Tam 
si účastníci akce prohlédli muzeum 
a starou vodárenskou věž. Po pří-
jezdu zpět do Doupnic je čekala 
jízda zručnosti, která je specialitou 
radčického setkání. Jede se na čas 
a současně se plní úkoly, které 
dokonale prověří jezdecké umění. 
Toto spojení je zárukou divácky 
atraktivní podívané. 
 V čase orientační jízdy vystou-
pila v areálu Doupnice taneční 
skupina Modrá Růže ze Svitav do-
provázená country kapelou. Role 

moderátora se ujal pan Jiří Hajda 
z Českého rozhlasu Pardubice. 
Vyhodnocení proběhlo v chatě 
Doupnice. Vítězové jednotlivých 
kategorií převzali originální sošky 
loupežníka Doupníka z keramic-
kého ateliéru Mgr. Evy Roženské. 

Všichni účastníci soutěže si odnesli 
některou z připravených cen. 
 Absolutním vítězem se stal pan 
Milan Maruškin, který předvedl 
brilantní jízdu se svou Tatrou 12 
a dosáhl nejlepšího času v jízdě 
zručnosti.

Vítězové jednotlivých kategorií:
Auta do roku 1930 – Milan Maruškin, Tatra 12 z roku 1927, Litomyšl                                                                                                            
Auta do roku 1945 – Alexandr Soukup, Praga Picolo z roku 1931, Košumberk
Auta do roku 1965 – Lukáš Rážek, Škoda 1102 Tudor z roku 1951, Dolní Roveň
Motocykly do roku 1945 – Ladislav Talácko st., ČZ 98 z roku 1939, Radčice
Motocykly do roku 1965 – Roman Maruškin, Jawa 250 z roku 1959, Pazucha
Kola – Iva Jehličková, Avion 1935, Konárovice
Užitková vozidla – Rudolf Dašek, Praga RND 1947, Radovesnice
Nejstarší automobil – Tatra 12 z roku 1927, Milan Maruškin , Litomyšl
Nejstarší motocykl – Jawa 350 SV 1934, Pavel Sodomka, Radčice
Nejstarší účastník – ing. Jiří Bulíček 1928 – Tatra 12 Phaeton 1928, Hradec Králové
Nejvzdálenější účastník – Josef Vašek – Škoda Populár 1939, Prachatice
                                           - Petr Nepovím – Volkswagen 1200, Slavíčín
Vítězem divácké soutěže elegance:  
Kategorie auto – AERO 662 z roku 1931, Vladimír Novák, Vysoké Mýto
Kategorie moto – Ariel 350 z roku 1943, Ladislav Talácko ml., Radčice
Děkujeme všem účastníkům, divákům a sponzorům a těšíme se opět za rok v Radči-
cích na viděnou.                                                                                 Václav Sodomka

Setkání historických vozidel v Radčicích se vydařilo

 Vedení hokejového klubu HC Skuteč a město Sku-
teč vás zvou na sportovní den, který se koná na zim-
ním stadionu ve Skutči v sobotu 19. 10. 2013 od 16 
do 20 hodin. 

 Akce je určena nejen pro členy klubu, ale zejména 
pro širokou veřejnost. Vstupné je zdarma, občerstvení 
(grilované sele) zajištěno, nápoje za zvýhodněné ceny 
- pivo za 15 Kč! O zábavu se postará DJ Fikejs (dis-

co na ledě - brusle s sebou), pro děti jsou připraveny 
soutěže o ceny a ukázka tréninku a zápasu nejmenších 
hokejistů.
     
 Takže děti, vezměte s sebou své rodiče a přijďte se 
pobavit a zabruslit si na zimní stadion ve Skutči. Ro-
diče, vezměte své ratolesti do sportovního prostředí, 
které je dobrou alternativou počítačových aktivit.

za HC Skuteč Petr Zoulík

SPORTOVNÍ DEN HC SKUTEČ

Na výstavu do cihelny
 Obec Rosice a příznivci galerie Fantazie umění vás srdečně zvou 
na další výstavu v areálu bývalé cihelny v Rosicích. Od poloviny září 
zde vystavují: Iva Černá – aranžmá, Věra Kneblová – vánoční deko-
race, Oblastní charita Chotovice – šité výrobky, arteterapie, keramika, 
Josef Záleský – intarsie, Eva Musilová – olejomalba, Blanka Šklíbová – 
stará renesanční technika, Ivana Macháčková – pletení z papíru, Marie 
Bulvová – paličkovaný betlém, Hana Peterková – drátěný svět, Lenka 
Kořínková – bižuterie, Eva Wenzlová – podzimní a vánoční dekorace, 
Růženka Nádvorníková a Alena Tomášková – výšivky. 
 Galerie Fantazie umění je pro veřejnost otevřena v rámci pravidel-
ných Rosických trhů každou sobotu dopoledne až do 21. prosince.

VESELÝ HALLOWEENSKÝ PRŮVOD 
„VESELÉ ŠKOLKY“ NA SÍDLIŠTI
Děti, rodiče a kolektiv MŠ Osady Ležáků Vás s radostí zvou

na VESELÝ HALLOWEENSKÝ PRŮVOD masek.

Pozvání platí pro všechny věkové kategorie, známé či neznámé naší 
školičky, kteří se s námi rádi zasmějí a zaskotačí.

l Kdy? ve čtvrtek 31. 10. 2013
l Kde? v Mateřské škole na sídlišti
l Sraz? v 16.30 – veselá přehlídka masek,
                v 17.30 – veselý průvod masek
Kamarádi, oblečte se do masek a hurá k nám.               Těšíme na Vás.   

 Po prázdninové uzavírce knihov-
ny, která byla způsobena rekon-
strukcí oddělení pro dospělé, se 
knihovna od září opět otevřela pro 
veřejnost. Na celé budově byla na-
třena okna, v oddělení pro dospělé 
jsou nové omítky a je vymalováno. 
Okna zdobí nové záclony. V od-
dělení naučné literatury jsou nové 
rozřaďovače. I takto drobné změny 
přispěly ke zkulturnění prostředí 
v městské knihovně. 
 My knihovnice jsme se přes 
prázdniny věnovaly revizi knížek. 
Vše je už na svém místě, a tak nic 
nebrání návštěvě knihovny. Kromě 
těchto změn máme spoustu nových 
knih, tak si přijďte vybrat. Těší-
me se na vás v obvyklou výpůjční 
dobu. 

ÚT     9,00 - 11,30      12,00 - 18,00
ST      9,00 - 11,30      12,00 - 15,00
ČT      9,00 - 11,30       12,00 - 18,00

Knihovnice
Městské knihovny Skuteč

Městská knihovna
od září opět
v provozu

Přijďtě prodat co vám přebývá, nebo koupit co vám chybí!
Mateřská škola Os. Ležáků Skuteč

a rodiče pořádají

BURZU DĚTSKÉHO OBLEČENÍ,
BOT A HRAČEK.

Burza se uskuteční v budově Mateřské školy
od čtvrtka 03. 10. 2013 do soboty 05. 10. 2013.
Čtvrtek  03.10.          14.00 hod. – 17.00 hod. příjem zboží
Pátek       04.10.   10.00 hod. – 17.00 hod. prodej zboží
Sobota   05.10.   08.00 hod. – 12.00 hod. prodej zboží
    12.00 hod. – 14.00 hod. výdej zboží

Za zprostředkování 
prodeje bude z ceny 

zboží odečtena
provize ve výši 30%.

K prodeji budou
přijaty pouze čisté

a nepoškozené věci.
Těšíme se na Vaši návštěvu!

Výtěžek z burzy bude výhradně věnován

Mateřské škole Os. Ležáků.

Radčický turnaj v nohejbale
 Dne 7. 9. 2013 se v Radčicích v areálu Doupnice uskutečnil turnaj ne-
registrovaných v nohejbale. Překrásné počasí, občerstvení od velmi sym-
patické obsluhy a nádherný přírodní areál přilákal do Doupnic, k radosti 
místních pořadatelů, čtrnáct družstev s opravdu originálními názvy. Mezi 
místními sportovci a sportovci z blízkého okolí se neztratily ani dívky, kte-
ré podávaly obdivuhodné výkony. Na své si přišli jak výborní, tak průměrní 
či slabší nohejbalisté. Ti, kteří se ze skupin neprobojovali do fi nálového 
pavouka, urputně bojovali v miniturnaji „ Poražených „. 
 V miniturnaji se nejlépe umístili a hodnotné ceny si odnesli De Fek-
ti. Druhý skončil Trunet team a na krásném třetím místě FC Lišáci. Celý 
turnaj byl zakončen v pozdních odpoledních hodinách. Po krásném vyrov-
naném fi nále si pohár a ceny za první místo turnaje v nohejbale „DOUP-
NICE 2013“ odneslo družstvo Vyhaslý hvězdy, které se utkalo s Hudrátory. 
V pěkném souboji o třetí místo byla šťastnější AC Skuteč před Beznohý 
Skuteč. Areál Doupnice nabízí množství různých aktivit i relaxace, i proto 
se zábava po slavnostním vyhlášení a udělení cen protáhla do večerních 
hodin. Organizátoři a pořadatelé děkují Všem za nemalou účast a těší se 
na další, ještě lepší ročník. Poděkování patří jak sportovcům, tak i velkému 
počtu diváků.                                                                       Jaroslav Švanda

Rozpis zápasů týmu FK Junior
sobota 5. 10.  –  9.00     přípravka se v Nemošicích utká s družstvy
                                       Nemošic, a Pardubiček
                          13.00    dorost sehraje ve Skutči zápas
                      s Moravskou Třebovou
                          16.00    družstvo mužů sehraje utkání ve Stolanech
sobota 12. 10. – 9.00     přípravka se v Třemošnici utká s družstvy
     Třemošnice a Slatiňan
                           13.45   dorost sehraje v Holicích zápas s tamním týmem
neděle 13. 10. – 16.00   muži se ve Skutči střetnou s družstvem Rozhovic
sobota 19. 10. –   9.00   přípravka se v Chocni utká s družstvy Chocně
     a Přelovic
                           15.30   dorost sehraje ve Skutči utkání s týmem z Králík
neděle 20. 10. – 15.30   muži odjedou sehrát zápas do nedaleké Proseče
sobota 26. 10. – 11.45   dorost sehraje zápas v Lanškrouně s tamním týmem
neděle 27. 10. – 14.30   na hřišti ve Skutči se muži utkají
     s týmem Svratoucha
sobota   2. 11. – 14.00   dorost si doma poměří síly s týmem
     z Ústí nad Orlicí
                           14.00   muži se ve Svídnici utkají s tamním týmem

dokončení ze strany 1
 Všichni urputně bojovaly o cenné medaile a hezké ceny. Vítěz byl však vždy 
jen jeden. Mezi nejmladšími se na prvním místě umístil Filip Baláš, Terezka 
Henychová a Vítek Karafi át. Mezi staršími se nejlépe vedlo Aničce Jehličko-
vé, Radkovi Čejkovi,  Míše Uličné, Honzovi Doležálkovi, Martinu Uličnému 
a Verče Doležálkové.  Sportovní část oslav byla završena v pondělí fotbalem 
mezi ženatými a svobodnými. Zde jsme zaznamenali fakt, že svobodných 
na vsi ubývá a ženatí byli od začátku v číselné převaze. Po padesáti minutách 
se mohli svobodní radovat z těsného vítězství. Celé posvícení bylo zakončeno 
v místní hospodě za zvuků harmoniky. 

 Jak již jsem zmínila, na Štěpánově ubývá svobodných a tento vývoj se pro-
jevuje v nárůstu mladší generace. Aby se mládež nemusela věnovat jen počíta-
čovým hrám a nevhodné zábavě, byl na hřišti opraven dětský hrad a nahrazen 
novým hradem obohaceným o lezecké prvky. Pro nejmladší děti byl zakoupen 
hrad skákací.  Celkové náklady na tyto akce se pohybovaly okolo 65 tis. Kč 
a i když největší část fi nancoval sbor hasičů, ráda bych touto cestou poděkovala 
i všem občanům Štěpánova, kteří tyto akce fi nančně podpořili a dále děkuji 
za podporu fondu Veolia.                              Za SDH Štěpánov, A. Hrouzková

Štěpánovské posvícení obdarovalo hlavně děti
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Rozpis pohotovostních služeb stomatologů

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY JSOU OD 9 DO 13 HODIN

Říjen
  
  5.10. Sobota    MUDr. Michael Chlud         Skuteč   Smetanova 568  U BOTANY Skuteč
  6.10. Neděle    MUDr. Michael Chlud  Skuteč  Smetanova 568  U BOTANY Skuteč
12.10. Sobota    MUDr. Zdeňka Janovská  Trhová Kamenice  Hlinecká 64
13.10. Neděle    MUDr. Zdeňka Janovská  Trhová Kamenice  Hlinecká 64
19.10. Sobota    MUDr. Zdeněk Dvořáček  Hlinsko Husova 64
20.10. Neděle    MUDr. Zdeněk Dvořáček  Hlinsko Husova 64
26.10. Sobota    MUDr. Jan Konývka  Hlinsko Nádražní 548  Poliklinika Hlinsko
27.10. Neděle    MUDr. Jan Konývka  Hlinsko Nádražní 548  Poliklinika Hlinsko
28.10. Pondělí - státní svátek   MUDr. Eva Krejčí  Krouna 350

 Dne 28. srpna 2013 vyhlásil prezident republiky volby do Poslanec-
ké sněmovny Parlamentu České republiky. Dny konání voleb stanovil 
na 25. a 26. října 2013.  

 Voličem do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky je stát-
ní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let. Překážkami ve výkonu volebního práva jsou zákonem 
stanovená omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu a zba-
vení způsobilosti k právním úkonům. 

Okrskové volební komise
Dne 15.9.2013 byly starostou města v zákonné lhůtě stanoveny tyto mini-
mální počty členů okrskové volební komise:
volební okrsek č. 1: 9 členů
- volební místnost v budově Městského úřadu Skuteč, Palackého ná-

městí 133, pro voliče trvale přihlášené v ulicích:
 Boženy Němcové, Dr. Znojemského, Fortna, Havlova, Heydukova, Mí-
rová,  Na  Vlaštovce,  Palackého  nám.,  Příčná,  Rubešova,  Rybičkova, 
Sahulova, Spojovací, Strmá, Terezy Novákové, Tomáškova, Tylova, Tyr-
šova, Větrná, Zahradní.

volební okrsek č. 2: 9 členů
- volební místnost v budově ZŠ Komenského Skuteč, Komenského ná-

městí 150, pro voliče trvale přihlášené v ulicích:
 Československé armády, Fimberk, Horka, Horecká, Hálkova, Husova, 
Jiráskova, Klínek, Komenského nám., Melicharova, Máchova, Nádraž-
ní, Poršova, Sadová, Štěpánkova, Šraňk, Vilibalda Svobody, Vítězslava 
Nováka, Zvěřinova, Žulová.

volební okrsek č. 3: 9 členů
- volební místnost v budově ZŠ Smetanova Skuteč, Smetanova 304, pro 

voliče trvale přihlášené v ulicích:
 Bílý Kopeček, Družstevní, Havlíčkova, Nová Ves, Přibylov, Smila Flaš-
ky, Smetanova, Školní.

volební okrsek č. 4: 9 členů
- volební místnost v budově MŠ Osady Ležáků, Os. Ležáků 767, pro 

voliče trvale přihlášené v ulici:
   Osady Ležáků a ul. Sládkova.

volební okrsek č. 5: 5 členů
- volební místnost v budově obč. komise Radčice č. p. 57, pro voliče 

trvale přihlášené v obci Radčice.

volební okrsek č. 6: 5 členů
- volební místnost v budově hasičské zbrojnice Štěpánov 42, pro voliče 

trvale přihlášené v obci Štěpánov.

volební okrsek č. 7: 5 členů
- volební místnost v budově kulturního domu Zbožnov č. p. 26, pro voliče 

trvale přihlášené v obci Zbožnov.

volební okrsek č. 8: 5 členů
- volební místnost v budově obč. komise Skutíčko č. p. 5, pro voliče trva-

le přihlášené v obci Skutíčko.

volební okrsek č. 9: 5 členů
- volební místnost v budově nové požární zbrojnice v Lažanech, pro voli-

če trvale přihlášené v obci Lažany.

volební okrsek č. 10: 5 členů
- volební místnost v budově obč. komise Lhota u Skutče č. p. 15, pro 

voliče trvale přihlášené v obci Lhota u Skutče.

volební okrsek č. 11: 5 členů
- volební místnost v budově obč. komise Hněvětice č. p. 37, pro voliče 

trvale přihlášené v obci Hněvětice.

volební okrsek č. 12: 5 členů
- volební místnost v budově hasičské zbrojnice Lešany, pro voliče trvale 

přihlášené v obci Lešany.

volební okrsek č. 13: 5 členů
- volební místnost v budově obč. komise Zhoř č. p. 34, pro voliče trvale 

přihlášené v obci Zhoř.

volební okrsek č. 14: 5 členů
- volební místnost v MŠ Žďárec u Skutče č. p. 8, pro voliče trvale přihlá-

šené v obci Žďárec u Skutče.

 Každá politická strana, politické hnutí a koalice, jejíž kandidátní lis-
tina byla zaregistrována pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky, může delegovat ve zkrácené lhůtě nejpozději do 10.října 
2013 (do 16.00 hod.) jednoho člena a jednoho náhradníka do okrskové 
volební komise v každém volebním okrsku, ve kterém se do  Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky volí. 
 Delegováním členů a náhradníků se rozumí doručení jejich seznamu 
starostovi Města Skuteč. Seznam musí obsahovat jméno a příjmení, rod-
né číslo a místo, kde je člen nebo náhradník přihlášen k trvalému pobytu, 
a dále podpis zmocněnce politické strany, politického hnutí nebo koalice. 

Seznam může obsahovat i údaj, do které okrskové volební komise mají 
být členové a náhradníci zařazeni.

Hlasovací lístky pro volby budou dodány všem voličům nejpozději 3 dny 
přede dnem voleb.

Organizaci a přípravu voleb na Městském úřadě ve Skutči provádí:
Marcela Peterková, referentka odboru investic a správy majetku tel: 
731 557 468, e-mail: marcisa@seznam.cz, marcela.peterkova@skutec.cz

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 
- ZÁŘÍ 2013 -

SVÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVILI:

70 let
 Marie Sýkorová, Jiráskova
 Marie Žádná, ČSA
 František Jarý, Osady Ležáků
 Jaroslav Tříska, Radčice
 Miluše Stehnová, Osady Ležáků
 Vladimír Bolech, ČSA
 Štefan Chodúr, Zbožnov

80 let
 Ludmila Svobodová, Rubešova
 Zdeněk Modráček, Havlíčkova
 František Chaloupka, Dr. Znojemského

93 let
 Marie Kreuzová, Smetanova

97 let
 Ludmila Severinová, Smetanova

98 let
 Jaromíra Vosmeková, Družstevní

Prosíme rodiče, kteří neobdrželi pozvánku na  „vítání občánků“, a mají 
o tento obřad zájem, aby sami kontaktovali matrikářku paní Petru Šle-
mrovou. Od měsíce února již nedostáváme informace o nově naroze-
ných dětech.

Mezi skutečské občany byla slavnostně přivítána
Terezka Brychtová, Sládkova

Vítání občánků do života

 I přes opakované rozmary počasí se nám v náhradním zářijovém termínu 
podařilo uspořádat zahradní slavnost se Šeucouskou muzikou. Potěšit ne-
jenom naše klienty přišla skutečská hasičská dechovka vedená kapelníkem 
Josefem Skálou. Všichni si rádi zazpívali písničky známé z mládí a zavzpo-
mínali na venkovské tancovačky.
 Venkovní posezení jsou pro naše klienty oblíbeným zpestřením. Úspěch 
sklidil o měsíc dříve také pan Šimon Pečenka se vzpomínkovým pořadem 
věnovaným Milanu Chladilovi. 
 Dříve než nás chladné počasí nadobro donutí zůstat v teple svých poko-
jů, rádi bychom ukončili letní období narozeninovou oslavou s vystoupe-
ním paní Hany Faltysové v našich pergolách. 

Mgr. Linda Bodláková, SeniorCentrum Skuteč

Zahradní slavnost s Šeucouskou Muzikou

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČR

VÝPIS Z USNESENÍ
ze 68. zasedání rady města konaného

dne 2. 9. 2013 na MěÚ ve Skutči

Rada města bere na vědomí:
01/068/2013
prodloužení lhůty pro podání žá-
dosti o pronájem bytu č. 8 v domě 
č. p. 317 v ulici Boženy Němcové 
ve Skutči 
02/068/2013
žádost o ukončení nájemního pomě-
ru dohodou k 30. 9. 2013 z bytu č. 
1 v č. p. 350 na Palackého náměstí 
ve Skutči 
Rada města pověřuje:
03/068/2013
JUDr. V. Peřinu k podání návrhu 
na exekuci z platebního rozkazu č. 
j. 103 C 6/2012-27, dle přílohy 
Rada města vydává:
04/068/2013 nařízení města č. 
1/2013 - Tržní řád města Skuteč, 
dle přílohy.
Rada města schvaluje:
05/068/2013
rozhodnutí o zrušení výběrového 
řízení na akci „Regenerace  zeleně 
ve Skutči a místních částech“
06/068/2013
umístění kontejnerů fi rmy EKO-PF 
na sběr opotřebených potravinář-
ských olejů v PVC obalech
07/068/2013
prodejní cenu skutečského kalendá-
ře na r. 2014 ve výši 45,- Kč a jejich 
rozdělení spolkům, školám a organi-
zacím, dle přílohy
08/068/2013
použití prostředků investičního fondu 
ZUŠ Skuteč, dle přílohy
09/068/2013
použití prostředků rezervního fondu 
MŠ Poršova, dle přílohy
10/068/2013
smlouvu č. 12122993 o poskytnu-
tí podpory ze SFŽP a Rozhodnutí 
o poskytnutí dotace na akci „Snížení 
energetické náročnosti základní ško-
ly ve městě Skuteč“ v rámci OPŽP, 
dle přílohy
11/068/2013
odprodej vyřazeného nábytku ze 
Senior Centra Skuteč, dle přílohy

12/068/2013
odpis vyřazeného majetku na MěÚ 
Skuteč, dle přílohy
13/068/2013
záměr prodeje části p.p.č.403/2 
k.ú. Skuteč, obec Skuteč, dle přílohy
14/068/2013
odklad vymáhání části dlužné část-
ky, dle přílohy 
15/068/2013
postoupení práv a povinností k bytu 
č. 38  v č. p. 929 v ulici Družstevní 
ve Skutči, dle přílohy
16/068/2013
žádost o ukončení nájemního pomě-
ru dohodou k 31. 10. 2013 z bytu 
č. 38 v č. p. 918 v ulici Družstevní 
ve Skutči
17/068/2013
žádost o ukončení nájemního pomě-
ru dohodou k 31. 10. 2013 z bytu 
č. 24 v č. p. 971 v ulici Družstevní 
ve Skutči 
18/068/2013
přidělení bytu č. 35 v č. p. 917 v uli-
ci Družstevní ve Skutči, dle přílohy
19/068/2013
přidělení bytu č. 3 v č. p. 373 
na Palackého náměstí ve Skutči, dle 
přílohy
20/068/2013
podmínky k pronájmu bytu č. 1 
v č. p. 350 na Palackého náměstí 
ve Skutči na dobu určitou jednoho 
roku, dle přílohy
21/068/2013
podmínky k pronájmu bytu č. 24 
v č. p. 971 v ulici Družstevní ve Skut-
či na dobu určitou jednoho roku, dle 
přílohy
22/068/2013
podmínky k pronájmu bytu č. 38 
v č. p. 918 v ulici Družstevní ve Skut-
či na dobu určitou jednoho roku, dle 
přílohy 
Rada města doporučuje ZM schválit:
23/068/2013
čerpání rozpočtu města za období 
leden - červenec 2013, dle přílohy

 Městské vodovody a kanalizace Skuteč, s.r.o. budou provádět ve dnech 
7. až 16. října 2013 plánované odkalování vodovodní sítě. V těchto dnech 
může dojít ke krátkodobému zakalení vody ve vodovodní síti. Doporuču-
jeme v těchto dnech omezit praní prádla, případně použití vody tam, kde 
by zákal mohl být na závadu. Takto zakalená voda není v žádném případě 
hygienicky závadná. Upozorňujeme odběratele, že časový plán odkalování 
může být z provozních důvodů pozměněn.

Pravděpodobný postup odkalování:
Pondělí 7.  10. – směr VDJ – obchvat na Lažany, obchvat směr V. Nová-

ka (Lázně), Melicharova, Horecká, Žulová, V. Nováka – Lázně, obchvat 
směr V. Nováka ke gymnáziu, V. Svobody, Husova, Štěpánkova, Mácho-
va, Klínek

Úterý 8. 10. – V. Nováka od gymnázia do náměstí k obchodu Slunce, ul. 
ČSA ke stadionu, Poršova, Sadová, Zvěřinova, přivaděč Skuteč – VDJ 
Lažany, ul. ČSA ke Šraňku, Fimberk

Středa 9. 10. – náměstí, ul. Heydukova, Rubešova, Tyršova, Dr. Znojem-
ského, Tomáškova, Příčná, Žáčkův Kopec, B. Němcové, Jiráskova, Šraňk

Čtvrtek 10. 10. – Osady Ležáků, domov důchodců, Sládkova, Družstev-
ní, Smetanova, Havlíčkova, Fimberk – okály, Skutíčko, přivaděč do VDJ 
Štěpánov

Pátek 11. 10. – VDJ Lažany, Přibylov, Nová Ves, Bílý Kopeček
Pondělí 14. 10. – Lažany, Lešany, p. Truncová, p. Durek, Hněvětice, Borek
Úterý 15. 10. – přivaděč Žďárec, obec Žďárec, Radčice
Středa 16. 10. – Štěpánov, Zbožnov, Lhota u Skutče

za MěVaK Skuteč s.r.o. Jiří Vostřel

Harmonogram odkalování vodovodní sítě
ve Skutči a v přilehlých obcích

MO ČRS Skuteč si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat na

XII. ročník  rybářských závodů
MUŠKA TŘPYTKA SKUTEČ 2013 
a VII. ročník o putovní pohár starosty Města Skuteč

KDY: 19. října 2013    KDE: Skutečský rybník    Startovné: 500,- Kč
Prezentace závodníků a losování míst: 6.00 – 7.30 h.

Vyhlášení výsledků: 16.30 h.

 Muška – třpytka ve Skutči bude již tradičně doprovázená vepřovými 
hody, pivečkem, zabíjačkovou polévkou a jinými specialitami. Posedmé 
se bude soutěžit o Putovní pohár starosty města se speciální cenou pro 
vítěze. Kromě toho budou rozdány poháry od MO ČRS Skuteč za první 
tři místa a za největší (nejdelší) chycenou rybu. Pro nejlepší závodníky 
budou připraveny a rozdány hodnotné ceny dle vlastního výběru podle po-
řadí. Pro zpestření závodů bude vyhlášen a odměněn nejmladší, nejstarší 
a nejsympatičtější závodník. Před vyhlášením výsledků bude vylosována 
krátká tombola. Účast závodníků na vlastní nebezpečí.
 Přihlášky se zaplacením startovného přijímá pan Netolický Zdeněk, tel. 
č.: 724 236 065. Závodit se bude za každého počasí. Na vaši návštěvu se 
těší a krásné rybářské zážitky přeje výbor MO ČRS Skuteč a pořadatelé.
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 16. října 2013 začíná další, rodiči předškoláků oblíbený, cyklus 
„ŠKOLA NANEČISTO“ (přehled jednotlivých lekcí naleznete 
níže)

 „kroužky“ pro předškoláky zahájily svoji činnost:
 fl orbal „ČERTÍCI“ každý čtvrtek ve sportovní hale

od 15.30 – do 16.30 (za symbolickou cenu 40 Kč/měsíc)  
 „Angličtina pro nejmenší“ každé pondělí od 13.00 – 13.30 

v budově ZŠ Komenského (kroužek s využitím interaktivní tabule 
a nejmodernějších metod výuky Aj vede Bc. Tereza Pikorová, 
zdarma)

 Na oba kroužky je ještě možné přihlásit se na telefonním čísle: 
736 481 149, zájemci jsou srdečně vítáni. 

 v září na naší škole zahájilo činnost více než 20 kroužků
 na konci uplynulého školního roku a během prázdnin jsme nezaháleli 

a upravili další prostory pro keramickou dílnu a zakoupili nový 
hrnčířský kruh

 vyměnili jsme linolea v šesti třídách a všechny koberce na I. stupni 
jsou nové

 provedli jsme nutné opravy a úpravy – např. zastínění oken, osvět-
lení, …

 zahájili jsme rekonstrukci zahradního domku (vymalování, nátěr 
střechy, výměnu oken, dveří a nátěr fasády)

 zakoupili jsme nové vybavení na sport (fl orbal, ping-pong)
 celé přízemí je nově vymalováno a vyzdobeno
 v souvislosti s novou výmalbou a výzdobou proběhl ve škole projekt 

„Týden v barvách duhy“

 v září 2013 jsme navázali na aktivity, které nám zpříjemnily konec 
uplynulého školního roku (Červenáles – soutěž v logických a desko-
vých hrách, vyhodnocení a hlavně předání cen za soutěž ve sběru – 
soutěžíme o poukázku na pizzu a do cukrárny pro celou třídu, školní 
výlety, školy v přírodě,….) a žákům naší školy jsme zpestřili výuku 
několika akcemi a projekty: „ A teď my aneb Žáci za katedrou“, 
Go program pro žáky 6. ročníku, výuka vybraných předmětů 
v blocích dle dobrovolného výběru žáků, semináře se školní psy-
choložkou „Jsme na jedné lodi“, dějepisné, zeměpisné 
a přírodopisné exkurze,…

Podrobnější informace naleznete na www.zskomenskeho-skutec.cz.

Základní škola Komenského informuje:

ZŠ Komenského pořádá cyklus
ŠKOLA NANEČISTO

 Tento již VI. cyklus je připraven pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče. 
Jeho cílem je usnadnit a zpříjemnit dětem příchod do školy.
 Naše „Školička“ se zaměří na rozvíjení schopností důležitých pro zvlád-
nutí čtení, psaní a počítání, na dovednosti rozvíjející hrubou a jemnou mo-
toriku, prevenci počátečních obtíží při nástupu do první třídy a prevenci 
poruch učení.
 A co Vás čeká? Děti si především vyzkoušejí, jak to ve škole chodí, ne-
násilně se seznámí se školním prostředím, zahrají si zajímavé hry, namalují 
pěkné obrázky, naučí se nové básničky a písničky, poznají nové kamarády. 
Zkusí si práci s  počítačem a interaktivní tabulí. Rodiče budou moci své děti 
sledovat při jejich činnosti, popřípadě jim i trochu pomáhat.
 Setkání proběhnou pravidelně vždy ve středu od 15.00 – do 16.00 hodin 
v budově školy. První setkání se uskuteční 16. října 2013 a všichni, kteří se 
chystají příští rok do školy, jsou srdečně zváni.

Program jednotlivých setkání: 
16. 10. 2013  Seznamujeme se s prostředím školy, poznáváme kamarády
20. 11. 2013  Rozvíjíme řečové schopnosti, hrajeme si se slovy,
     správné držení tužky
18. 12. 2013  Kouzelná tabule, poznáváme barvy, vánoční tvořivá dílna
15. 1. 2014    Učíme se soustředit, být pozorní, setkání s hudbou
19. 2. 2014    Matematika žádná dřina, poznáváme geometrické tvary
19. 3. 2014    Hrajeme si a soutěžíme, cvičíme pro radost
16. 4. 2014    Kreslíme a malujeme pro radost, velikonoční tvořivá škola
21. 5. 2014    Trénujeme uvolňovací cviky, jaro v básničkách a písničkách, 
     Slavnostní zakončení „Školičky“
11. 6. 2014    Informativní schůzka pro rodiče budoucích prvňáčků
     naší školy

 Podrobnější informace Vám kdykoliv rádi poskytneme na telefonních čís-
lech:  469 350 210,  736 481 149. Celý cyklus bude zdarma. Účast není 
ničím podmíněna. Prosíme, přezůvky s sebou. Těšíme se na setkání s Vámi 
a Vašimi dětmi      Mgr. Jiří Navrátil - ředitel ZŠ Komenského ve Skutči

 Chcete se začít učit anglicky? Začínáte stále znovu a znovu? Chcete se 
domluvit v základních každodenních situacích a nechcete se učit zbytečně 
teoretické poučky? Pokud ano, můžete začít v Základní škole Komenské-
ho ve Skutči od 1. 10. 2013 (časový harmonogram bude upřesněn). 
 Kurzy budou probíhat jednou týdně, vždy 60 minut. Cena 50 Kč/lekci. 
Počet účastníků v jednom kurzu je 5 – 10.

Kontaktní osoba: Bc. Tereza Pikorová,
e-mail: tereza.pikorova@seznam.cz,
tel.: 739 447 820 nebo osobně
po předchozí domluvě.

VEČERNÍ KURZY ANGLIČTINY PRO DOSPĚLÉ

 Stejně jako v loňském školním 
roce, tak i letos působí díky grantu 
EU (operační program Vzdělávání 
pro konkurenceschopnost) na gym-
náziu ve Skutči školní speciální 
pedagog, paní Mgr. Ivana Sodom-
ková. Pravidelně, každou středu 
a jeden další den v měsíci, se vě-
nuje zejména žákům se speciálními 
vzdělávacími potřebami (např. žá-
kům s dyslexií, dysgrafi í a dalšími 
poruchami učení). 
 Mezi další aktivity speciálního 
pedagoga na naší škole patří např. 
besedy na téma vztahů v kolektivu 
nebo zásad efektivního učení. Tyto 
besedy jsou určeny všem žákům 
v jednotlivých třídách, větší pozor-
nost je pak věnována nově přícho-
zím primánům a kvintánům, kteří si 
zvykají na jiné prostředí a na nový 
typ školy. 
 V rámci předmětu Základy spo-

lečenských věd (obor psychologie) 
je do výuky zařazena také velmi 
zajímavá přednáška p. Sodomkové 
na téma vývojová psychologie po-
dle Erika Eriksona. 
 Školní speciální pedagog ovšem 
není k dispozici pouze studentům, 
ale i jejich učitelům a rodičům. 
Učitelé mají možnost konzultací 
a dalšího vzdělávání v oblasti po-
ruch učení. Také rodiče si mohou 
domluvit osobní setkání s p. So-
domkovou (každou středu), popří-
padě mohou využít její přítomnosti 
v době konání třídních schůzek.
 Na závěr několik ohlasů z řad 
studentů gymnázia:
„Speciální pedagog mi pomohl 
přednáškou o tom, jak se máme 
učit.“
„Myslím, že p. Sodomková určitě 
pozvedla mnoha studentům jak se-
bevědomí, tak chuť se učit.“

„Speciální pedagog je pro mě člo-
věk, který rozumí pochodům, kte-
ré se ve mně odehrávají, narozdíl 
od jiných osob.“

„Mám radost z toho, že může 
na naší škole být.“

Mgr. Pavlína Burešová,
GSŘMR Skuteč

Školní speciální pedagog na gymnáziu

 Asi si myslíš, že škola nikomu 
nechybí ani za ty dva měsíce let-
ních prázdnin. A upřímně, máš 
pravdu! Není to škola, ale všem 
nám určitě chyběli spolužáci, občas 
i učitelé. Prostě, minimálně na prv-
ní 2 dny jsme se těšili úplně všichni, 
a to hlavně kvůli starým a novým 
tvářím, se kterými jsme měli strá-
vit další 4 roky... a začít to mělo 
na “seznamováku”.
 V devět hodin jsme se sešli 
ve škole. Tam jsme naštěstí nezů-
stali dlouho, a po jedné hodině strá-
vené řešením organizačních věcí 
jsme konečně vyrazili směrem Hlu-
boká u Skutče. Ani ne patnáct mi-
nut po nasednutí do autobusu jsme 
dorazili na místo. Po příjezdu nás 
překvapilo to příjemné prostředí 

na okraji lesa. Kolem dokola byly 
chatky, a na druhé straně areálu jí-
delna, do které jsme se už opravdu 
těšili.
 Naštvalo nás, že primánům při-
dělili větší chatky než nám, ale 
aspoň zima byla všude stejná. 
Po krátkém „zabydlení“ v chatkách 
jsme se sešli venku a začali jsme 
s první aktivitou. 
 Nebudeme tady jmenovat 
všechny, ale pouze ty, které máme 
stále živě v paměti. Mezi ně patří 
např. prolézání pavučinou, která 
je napuštena “jedem”, dále lezení 
po lanech, které mělo velký úspěch 
a ve kterém jsme se ukázali jako 
dobrý kolektiv. Dále různé sezna-
movací hry, akční krab, simulace 
opilosti a noční běhací hra, zamě-

řená hlavně na dobrou paměť. Uči-
telský sbor dostal chuť na „Kapra 
na černo“, a my jim jako banda po-
slušných oveček běhali do lesa pro 
recept. Oproti klasické stezce odva-
hy to byla příjemná změna. Večerka 
byla ve 22:00. Nepochopitelné!
 Po brzkém raním probuzení jsme 
se šli nasnídat. Počasí nám moc 
nepřálo, a tak jsme v jídelně dělali 
strom s našimi společnými vlast-
nostmi, čímž jsme o sobě zase zjis-
tili něco nového. Poslední aktivitou 
byla možná nejzábavnější hra z ce-
lého kurzu, kdy po lese běhaly 3-4 
členné skupinky, kde jeden viděl 
a ostatní měli zavázané oči. Role 
vidoucího byla asi nejzábavnější, 
protože vložené důvěry někteří 
zneužívali k pobaveníhodným úče-

lům. Po projití 10-ti stanovišť jsme 
se vrátili na základnu a za chvilku 
už frčeli domů...
 Na konec bychom chtěli akorát 
říct, že jsme si to hodně užili, na-
vzájem jsme se poznali, takže to 
účel kurzu splnilo. Hry byly per-
fektní, hlavně ty, co byly alespoň 
trochu akční, ale nenudili jsme se 
u žádných. Většina byla založena 
na vzájemné komunikaci a spolu-
práci, čímž jsme se vlastně pozná-
vali a zjišťovali, kdo jaký je, jak se 
v dané situaci zachová. Jediné co 
bychom změnili, byla doba kterou 
jsme zde strávili.

Markéta Štikarová, Antonín 
Vodvárka, Petra Johanidesová, 

Michal Neumann
a Karina Sotonová

Seznamovací kurz 2013
 V prvních dnech nového školního roku se kvintáni a primáni skutečského gymnázia zúčastnili seznamovacího kurzu, jehož hlavním smyslem 
je pomocí sociálně-psychologických a sportovních aktivit usnadnit proces adaptace v novém kolektivu a prostředí. Kurzy probíhají pravidelně 
a dle reakcí samotných žáků jsou přijímány veskrze kladně.

 Nově byla otevřena pro veřejnost čerpací stanice v Krouně v areálu 
Rolnického družstva silnice k nádraží. Stanice je bezobslužná a je mož-
no čerpat 24 hod denně. K placení je využíván platební terminál přijí-
mající bankovní platební karty. Celým postupem tankování Vás vždy 
provede podrobný návod na obrazovce. Zde je stručný popis čerpání:

1) Vyberete číslo stojanu, z kterého chcete čerpat
2) Zvolíte způsob platby – kartou
3) Vložíte platební kartu
4) Zvolíte předpokládanou částku, kterou chcete vyčerpat např. 200,- 

Kč (viz obr. 1)
5) Zadáte PIN karty na číselné klávesnici vedle vložené karty (viz obr. 

2)
6) Terminál prověří, zda máte požadovanou částku na účtu/kartě a pro-

vede tzv. předautorizaci. Minimální částka k předautorizaci je 200,- 
Kč, maximální částka na jedno tankování je 10.000,- Kč. Platební 
karta může být ovšem použita několikrát za sebou.

7) Můžete začít tankovat
a) Stojan se sám zastaví a načerpe palivo přesně za 200,- Kč
b) V případě, že načerpáte palivo pouze za 138,- Kč (např. máte 

již plnou nádrž nebo kanystr) bude Vám z účtu odečteno pouze 
138,- Kč. Minimální množství na jedno tankování jsou 2 litry, 
maximální množství není omezeno a odpovídá výši předautori-
zované částky.

8) Po odběru si můžete vytisknout účtenku pro případnou pozdější kon-
trolu

 V případě dotazů nebo problémů volejte číslo 602 135 216 nebo 
777 208 724.     Na Vaši návštěvu se těší Agroservis Krouna s.r.o. 

Bezobslužná čerpací stanice Krouna
– otevřeno 24 hodin denně 1.

2.
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19. 9. - 10. 11., městské muzeum
RUDOLF POLLÁK – OČIMA A NEJEN PEREM

Výstava kreseb vám představí zajímavá místa Skutče, Heřmanova Městce, Pardubic, Hradce 
Králové a řady dalších měst. Výstavu si lze prohlédnout denně od 9 do 12 a od 13 do 17 
hodin až do 10. listopadu 2013.                          Vstupné: plné 20 Kč, snížené 10 Kč

pondělí 7. 10. – 19 hodin, KKS
POHLEĎ A BUDEŠ UDIVEN

To, co nás čeká po smrti, nemusí být právě pokoj, klid a odpočinek, ale třeba i pořádná 
dávka humoru. V duchařské komedii pražského divadla Palace publikum svými hereckými 
výkony budou bavit Jiří Langmajer, David Suchařípa, Martina Hudečková a další. Volné 
vstupenky v obvyklých předprodejích.                                                 Vstupné: 250,- Kč

čtvrtek 10. 10. – 18 hodin, městské muzeum
OD KLASIKY K JAZZU

Zámecké saxofonové kvarteto pod vedením Josefa Žemličky vás přenese do doby J. S. 
Bacha, W. A. Mozarta, A. Dvořáka a B. Martinů. Připomenete si nejen melodie mistrů 
klasiky ale i slavné písně J. Ježka.                                                         Vstupné 80 Kč

čtvrtek 17. 10. – 19 hodin, KKS
VŠECHNOPARTIČKA

Improvizovaný zábavný pořad stylově navazuje na oblíbenou televizní Všechnopárty. Karel 
Šíp, tentokrát s jediným hostem – Josefem Náhlovským – ve volném dialogu proberou 
jeho umělecké začátky, zážitky ze studentských let i cesty do zahraničí, opředené veselými 
historkami. Dojde i na dotazy z hlediště.                                              Vstupné 250 Kč

neděle 20. 10. – 10 - 17 hodin, KKS
VI. DEN S DECHOVKOU

Oblíbená celodenní akce je určena všem příznivcům dechové hudby, kteří si ji rádi poslechnou, 
ale i zazpívají, zatančí a pobaví se při ní s přáteli. K pohodě přispěje stolová úprava v sále 
s možností bohatého občerstvení včetně hotových jídel a točeného piva. Z pódia zahraje 
Šeucouská muzika, Letohradská 13, Poličanka a Řetůvanka.                  Vstupné 140,- Kč

čtvrtek 24. 10. – 18 hodin, městské muzeum
SEVERNÍ KORSIKA

– HORY A MOŘE VE STÍNU MAURSKÉ HLAVY
Cestopisné povídání s projekcí fotografií Davida Hainalla vás zavede na ostrov Korsika. 
Poznáte legendární rudé skály Calanche, hlubokou soutěsku Speluca, horské velikány Monte 
d´Oro, Capu d´Orto a Monte Cinto i historická města Corte, Porto a Calvi.

Vstupné: plné 45 Kč, snížené 10 Kč

pátek 25. 10. – 18 hodin, KKS
PODZIMNÍ KONCERT PS RUBEŠ

Tradiční podzimní koncert pěveckého sboru Rubeš. V programu koncertu se představí dětský 
pěvecký sbor Cantando, smíšené pěvecké sbory Rubeš Skuteč a Slavoj Chrudim a jako speciální 
host vystoupí smíšený francouzský pěvecký sbor Ensamble vocal z Fauconnieres.                  

Vstupné: dospělí 60 Kč, děti 30 Kč

Připravujeme na listopad:
11. 11. Jezinky a bezinky - Městské divadlo Brno
14. 11. Písňový recitál Moniky Maškové
16. 11. Ples SDH
20. 11. Návštěva v pekle - pro děti MŠ a ZŠ
20. 11. Koncert Věry Špinarové
21. 11. Cestopisné povídání: Ostrov Sokotra - cesta do pravěku
22. 11. Závěrečný Věneček tanečních
26. 11. Výstava: Světem autíček, kočárků a panenek
29. 11. Ples SeniorCentra Skuteč

KULTURNÍ KALENDÁŘ ŘÍJEN 2013POZVÁNKA DO DIVADLA - 7. říjen JEZINKY A˜BEZINKY
Jde o jednu z nejslavnějších ko-

medií světového divadla. Ze všech 
dvanácti her Josepha Kesselrin-
ga byla tato jednoznačně nejlepší, 
což potvrzuje i deník New York 
Times, který hru hodnotil slovy: 
„Tak zábavné, že na to nikdo z nás 
nezapomene.“ V brněnském podá-
ní komedii režíroval Petr Gazdík 
a do hlavních rolí obsadil hereč-
ky Zdenu Herfortovou a Janu 
Gazdíkovou.

Hlavní hrdinky jsou na první 
pohled neškodně vypadající dámy, 
které však starším pánům s oblibou 
podávají otrávené bezinkové víno. 
Komedie nese podtitul Arsenik 
a staré tety a odehrává se v kulisách 
starosvětského domu se zdánlivě 
harmonickou atmosférou. Děj je 
protkán černým humorem, autor 

k němu čerpal inspiraci v pokles-
lých hororech přeplněných monstry 
či v příbězích o Drákulovi a Fran-
kensteinovi.

Městské divadlo pracuje s adap-
tací Jana Wericha, který hru česky 
nastudoval v 50. letech a českým 
divákům ji poprvé představil v roce 
1958 v Divadle ABC. Poprvé ji 
viděl v originále v New Yorku 
na Broadwayi. Při ztvárnění pomá-
hal Gazdíkovi dramaturg Jan Šot-
kovský. Ač hra prošla přes mnohá 
světová jeviště, v Brně ji mohli 
diváci zhlédnout pouze jedinkrát 
v roce 1966. „I proto na ni  padla 
volba. Dalším dobrým důvodem je 
mimořádná herecká osobnost Zde-
ny Herfortové, pro niž je role Abby 
Brewsterové nebývale vděčnou pří-
ležitostí,“ uvedl Šotkovský.

Jde o chytře napsanou konver-
zační komedii, která nepostrádá 
nadsázku, jistou naivitu ani velmi 
jemný humor. Nenechte si uniknout 

příležitost výborně se při ní poba-
vit. 

    
/bal/

 V říjnu přivítáme na pódiu 
KKS jednoho z nejlepších mo-
derátů s obdobou oblíbeného 
televizního pořadu Všechnopár-
ty.  Na Všechnopartičku dorazí 
Karel Šíp tentokrát s jediným 
hostem - Josefem Náhlovským. 
Ve volném dialogu proberou jeho 
umělecké začátky, zážitky ze stu-
dentských let, společně pohovoří 
o sportovních aktivitách, probe-
rou i cesty do zahraničí opředené 
veselými historkami. Prostor do-
stanou i dotazy diváků. Níže au-
tora pořadu i jeho hosta stručně 
představujeme.

 Karel Šíp - bavič, moderátor, 
scénárista a textař. Televizní hit-
paráda Hitšaráda, již uváděl s Ja-
roslavem Uhlířem, byla prvním 
pořadem, ze kterého si jej diváci 
pamatují. Následovala spousta 
dalších. Pod mnohými televiz-
ními show je podepsán též jako 
scénárista. Dodnes napsal také 
přes 200 písňových textů, např. 

pro Karla Gotta, Leonu Machál-
kovou, Hanu Zagorovou, Dani-
ela Hůlku, Marcelu Holanovou 
atd. V roce 2010 měl premiéru 
muzikál Ať žije rokenrol!, který 
napsal společně s Petrem Jandou. 
Je držitelem dvou zrcadel TýTý 
2009, jednoho zrcadla TýTý 
2010. 

Josef Alois Náhlovský - začínal 
ve dvojici s Josefem Mladým. 
V televizi se objevili v pořadech 
„Galasuperšou“, „Takový malý 
bar“ atd. Působili i se skupinou 
Fešáci. Tam se stal Josef Alois 
Náhlovský spoluautorem Pet-
ra Novotného. Proto účinkoval 
i v jeho televizních show. Nyní 
kromě pořadu „Sanatorium“ 
vystupuje stále také s Josefem 
Mladým. 

 Pokud ještě nemáte vstupenku, 
neváhejte, pořad je již téměř vy-
prodán.

/bal/

Všechnopartička 
Karla Šípa

Městské muzeu Skuteč
srdečně zve na koncert

ZÁMECKÉHO SAXOFONOVÉHO
KVARTETA Josefa Žemličky

čtvrtek 10. října od 18 hodin

 Jedna z nejvýraznějších osob-
ností českého popu a rocku, rodač-
ka z Pohořelic u Brna – Věra Špina-
rová – poprvé zazpívá skutečskému 
publiku ve středu 20. listopadu 
od 19 hodin. Předprodej vstupenek 
probíhá od září a vstupenky až neo-
čekávaně rychle mizí. 
                                   
 Pro svůj nenapodobitelný sytý 
hlas i pro temperamentní a vitální 
vystupování na koncertech patří 
Věra Špinarová již mnoho let mezi 
nejžádanější zpěvačky v České 
a Slovenské republice. Koncerty 
probíhají v průběhu celého roku 
a jsou neustále vyprodány. Dis-

ponuje celou řadou krásných hitů, 
jako například: Meteor lásky, Mu-
sic box, Bílá jawa 250, Raketou 
na Mars nebo Měj mě rád. Nej-
větším hitem se však stala píseň 
Jednoho dne se vrátíš, jejíž me-
lodie je z fi lmu Tenkrát na západě. 
Prestižní záležitostí v roce 2007 
bylo pozvání na koncert Joe Coc-
kera, který nemá nikdy na svých 
koncertech hosty ani předskokany. 
Věra Špinarová byla pozvána jako 
host na ostravský koncert. 

 Za svou kariéru vydala celkem 
13 desek. Kromě mnoha ocenění 
v podobě zlatých a platinových 
desek patří mezi prvních pět nej-
prodávanějších českých interpretek 
za posledních deset let. Od listopa-
du je na pultech obchodů s muzi-
kou k dispozici první DVD Věry 
Špinarové. Komplet Největší hity 
live, obsahující koncertní DVD + 
CD, mapuje průřez její dlouhole-
tou, ne vždy doceněnou kariérou 
a přináší všechny známé hity Věry 
Špinarové v současném a rockověj-
ším aranžmá, které je jejímu srdci 
nejbližší. Její pověstný koncertní 
temperament byl poprvé zazname-
nán na DVD a představuje Věru 
Špinarovou bez příkras, s ryzím na-
turelem a písničkami, které se stá-
vají hity tou nejpřirozenější cestou, 
zlidověním.

 Nenechte si ujít koncert české Ja-
nis Joplin!                                /bal/

V programu nazvaném 
OD KLASIKY K JAZZU zazní 
mimo jiné tyto skladby: 
W. A. Mozart – Menuet, B. Mar-
tinů – Tango, J. Pauer – Ukolé-
bavka, A. Dvořák – Humoreska, 
J. S. Bach – Fuga VII, J. Ježek – 
„Pëst na oko“ – Zlý sen, Morav-
ská lidová – Teče voda teče, L. 
Bernstein – Maria, V. Fiala – G. 
Miller, J. Ježek – V domě straší 
duch.

Představí se vám: Marek Buble 
– baryton saxofon, Michael Jer-
mář – alt saxofon, Vladimír Vlá-
šek – soprán a alt saxofon, Josef 
Žemlička – tenor saxofon
vstupné: 80,- Kč

Věra Špinarová
poprvé ve Skutči
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OČNÍ STŘEDISKO
Optika – Olivová – Skuteč

Ztenčená plastová skla   
s antirefl exní úpravou

2  za cenu  1
 až 5O OOO Kč

 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové 
obchodní zástupce

Stačí jednou zavolat!

 84O 111 177
Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.

k03-85x125_CB.indd   1 12.3.2012   12:50:59

VZPOMÍNKA 
 Dne 3. 10. uplynulo 10 let od chvíle, kdy 
nás opustila naše drahá manželka, mamin-
ka, paní Hana Albrechtová. Kdo jste ji 
měli rádi, vzpomeňte s námi. 
                                                                                                      

Manžel a dcery s rodinami.

VZPOMÍNKA 
  Jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chviličku 
stát a tiše vzpomínat.
 Dne 5. listopadu 2013 uplyne smutné             
1. výročí zabití mého syna - pana doktora Jiří-
ho Bačkovského - nepozornou řidičkou Z. H.

Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou stále vzpomínají

maminka a sourozenci s rodinami.

 Obecně prospěšná společnost 
Rytmus Chrudim Vás zve na již 
4. ročník benefi čního koncertu, 
na kterém vystoupí známá sku-
pina Hradišťan. Vystoupení se 
uskuteční v pondělí 14. října 
2013 od 19:00 v divadle Karla 
Pippicha v Chrudimi. Vstupenky 
na koncert jsou v prodeji v divadle 
Karla Pippicha, informačním cent-
ru v Chrudimi a kanceláři Chrudim-
ské besedy od 16. září 2013. 
 Hradišťan s uměleckým vedou-
cím Jiřím Pavlicou je ojedinělým 
tělesem s vysokou uměleckou 
i interpretační úrovní, nezvykle ši-
rokým žánrovým záběrem a netra-
dičním repertoárem, jehož silným 

inspiračním zdrojem byla zejména 
v počátcích jeho existence  lidová 
tradice.

 Obecně prospěšná společnost 
Rytmus Chrudim podporuje obča-
ny z Chrudimského regionu, kteří 
chtějí získat a udržet si placené 
zaměstnání v běžném pracovním 
prostředí. „Naše  služba  je  určena 
lidem  s  různým  typem  zdravot-
ního  postižení  nebo  sociálního 
znevýhodnění,  kteří  chtějí  praco-
vat.  Podpora  je  vhodná  i  pro  lidi 
s  mentálním  postižením,  duševním 
onemocněním.  Pomáháme  lidem 
vyhledávat  vhodnou  práci  z  in-
zerátů  v  novinách,  na  internetu, 

od známých, na úřadu práce. Také 
je  učíme,  jak  správně  psát  živo-
topis,  jednat  se  zaměstnavatelem, 
telefonovat  a  další  užitečné  věci 
pro  získání  zaměstnání  i  po  jejím 
získání – poskytujeme podporu pří-
mo na pracovišti nebo třeba dopro-
vod při cestě do práce.“ uvádí Petr 
Kuneš, ředitel společnosti Rytmus 
Chrudim.
 Pokud chcete naši podporu 
využít, kontaktujte: PhDr. Eva 
Sládková, 777 222 139, Rytmus 
Chrudim, o.p.s., Heydukova 392, 
Chrudim. Více informací na www.
rytmuschrudim.cz

Hradišťan zahraje pro Rytmus Chrudim

Řádkový inzerát
Pronajmu 2 x BYT v rodinném 
domě v Podlažicích se zahradou. 
Dispozičně oba byty 3+1. Vše 
po rekonstrukci (koupelny, roz-
vody,..), nízké provozní náklady. 
Cena nájmu 4.900,- Kč/měs. Mož-
no i celý dům. Tel. 774 546 875.

Řádkový inzerát
Prodám poštovní známky ČR, 
Slovensko, cizina, zl. obálky čisté 
i razítkované. Tel.: 461 039 193.

Řádkový inzerát
Pronajmu cihlový, nově zrekon-
struovaný byt 2+kk v rodinném 
domě, v klidném místě nedaleko 
centra Skutče s možností užívá-
ní zahrady a parkováním. Cena 
6.500,- Kč / měs. Tel.: 777 114 704

Řádkový inzerát
Opravy travních sekaček a mo-
torových pil všech typů. AKCE: 
servisní posezónní prohlídky 
ZDARMA!!!. Provádíme zem-
ní práce bagrem, opravy motorů, 
vysokozdvižných vozíků, bagrů, 
traktorů, vibračních desek atd.  
Skuteč u Velamosu, Brokl Z.- 
tel.: 606 306 266., Dopita L. – tel.: 
606 306 270.

Inzerujte ve Skutečských 
novinách!

 Vycházejí v nákladu 2 910 ks a jsou zdarma distribuovány do domác-
ností. Současně jsou k dispozici i v el. podobě na www.skutec.cz, kde 
najdete i aktuální ceník inzerce. Uzávěrka je vždy 12. v měsíci, po tel. 
domluvě příp. později.  Volejte  731 557 477.

Řádkový inzerát
Hledáme 2 - 3 šikovné lidi do po-
radenského centra výživy. Tel.: 
737 729 299, Martina Sýkorová.

Řádkový inzerát
Kvalitní prostory k pronájmu 
ve Skutči. Suché, zděné sklady 
s dílnou a montážní jámou až 190 
m2, lze pronajmout i jednotlivě. 
Odstavné plochy - vše v uzavře-
ném, oploceném areálu poblíž cen-
tra Skutče. Cena od 4 000,-  Kč/
měs.  Tel: 608 773 259.
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q Den s dechovkou slibuje 
pohodovou atmosféru a řadu 
příjemných přátelských setkání. 
Mezi příznivci dechové hudby je 
veselo, rádi si zazpívají i zatan-
čí a rádi mezi s sebou přivítají 
i nové tváře. Proto se neostýchej-
te a přijďte si „za málo peněz po-
slechnout hodně muziky“.

VI. DEN S DECHOVKOU VE SKUTČI 20. října od 10 – 17 hodin
 Už po šesté se v Kulturním klubu Skuteč sejdou všichni přátelé a vyznavači dobré dechové hudby. Neděle 20. října nabízí nadmíru štědrý příděl tohoto stále oblíbeného žánru. V podání čtyř dechových kapel uslyší ná-
vštěvníci ty nejznámější hity a evergreeny, stejně jako skladby z novodobé tvorby hudby dechové i žánrově spřízněné. Pravidelní návštěvníci už vědí, že kromě dobré nálady si nesmí zapomenout taneční boty, protože sto-
lová úprava a naleštěné parkety v sále umožňují tanec všem, kteří si dechovku nejen rádi poslechnou a zazpívají. Občerstvení je zajištěno po celý den, včetně nabídky teplých jídel. A které kapely a v jakém pořadí zahrají?

 Šeucouská  muzika  byla  založena  v  roce  1982. Od  svého  vzniku  zaznamenala  řadu  změn v obsazení i  
v repertoáru. Šeucouská  muzika  hraje na koncertech, přehlídkách, festivalech, tanečních zábavách a plesech po  
celé  republice. Třikrát  vystupovala  v  zahraničí, natočila  samostatný  televizní  pořad  „Příště  u Vás“  a hrála 
dokonce ve filmu Dušana  Kleina Andělské oči. Kapela v bílých stejnokrojích vystupuje (zejména na hasičských 
soutěžích) také pod názvem Hasičská hudba. Nejlepší skladby Šeucouské muziky si můžete poslechnout na CD 
s názvem Krásný sen.

ŠEUCOUSKÁ MUZIKA s kapelníkem Josefem Skálou 
(10.00 – 11.30 h.)

 Dechová hudba Poličanka se 
zrodila z tzv. městské dechové hud-
by v r. 1993. Po obměně a omlazení 
osazenstva se kapelníkovi Eduardu 
Cackovi podařilo sestavit orchestr 
mladých a perspektivních muzikan-
tů z Poličky a okolí s podstatně roz-
šířeným repertoárem. Po prvních 
koncertech v domovském městě se 
ke kapele připojili zpěváci i další 
nové písničky. 
 
 K základnímu repertoáru de-
chovky významně přispěl poličský 
muzikant pan Jan Havlík, jenž do-
dal dechovce množství vlastnoruč-
ně upravených lidových písniček, 
zejména polek a valčíků.  Od r. 
1994 dechovka koncertuje pravi-
delně a reprezentuje města na růz-
ných významných akcích.  Až 
do současnosti se v dechovce vy-
střídalo mnoho muzikantů, někteří 
vč. zpěváků odešli a jiní zase přišli. 
Charakter a dobrý zvuk dechovky 

se však daří zachovat.  
 Dechová hudba Poličanka může 
nabídnout svoji účast na nejrůz-
nějších akcích, jako jsou koncerty 
k různým výročím, různá odpoled-
ní či večerní vystoupení k poslechu 
i tanci, vánoční koncerty v sálech 

i kostelech, slavnostní průvody 
s pochody, akce, kde se hrají fanfá-
ry či hymny, hasičská výročí, srazy 
rodáků, církevní slavnosti, pohřby 
apod. Členové dechové hudby mají 
jednotné oblečení včetně slušivých 
vest.

POLIČANKA s kapelníkem Eduardem Cackem 
(13.30 – 15.00 h.)

LETOHRADSKÁ 13 s kapelníkem Josefem Maříkem 
(11.45 – 13.15 h.)

 Letohradská 13 je částí velkého 
orchestru, který si říká Hudba Le-
tohrad.  Jde o malý dechový orche-
str, který se však vyznačuje velkou 
mobilitou a jehož repertoár je zalo-
žen na samých základech klasické 
dechovky. 
 Dechový orchestr jako takový 
byl v Letohradě založen už v roce 
1920, a to převážně z vojenských 
muzikantů, kteří hráli na dechové 
nástroje. Zakládajícím kapelníkem 
byl pan Vratislav Rajnelt. V roce 
1940 byla orchestru zrušena živnost 
a organizačně přešel pod závodní 
klub Hedva a od roku 1972 pod 
České dráhy Letohrad. Počátkem 
roku 2001 je orchestr organizován 
jako Občanské sdružení a od roku 
2011 pak začal vystupovat jako 
Hudba Letohrad o.s.  Svým pojetím 
jsou oba orchestry organizované 
jako moderní a velmi kompaktní 
hudební uskupení. 

 V repertoáru jsou zastoupe-
ny melodie filmové, muzikálové, 
operetní. Samozřejmostí je swing, 
transkripce moderní rockové a po-
pulární hudby. Velké zastoupení má 
i dechová hudba a to jak tradiční 

nebo klasická, tak i symfonická. 
Velká pestrost repertoáru dovoluje 
orchestrům přizpůsobit svůj pro-
gram danému prostředí, poslucha-
čům, či specifickým přáním pořa-
datelů.

ŘETŮVANKA s kapelníkem Jiřím Zemanem
(15.15 – 16.45 h.)

 Dechová hudba ŘETŮVANKA 
vznikla na podzim roku 2006 a o její 
založení se zasloužili manželé Věra 
a Jiří Zemanovi. Z původně malé 
party muzikantů zanedlouho vznik-
lo těleso s počtem 25 hráčů. Všich-
ni tito amatérští muzikanti se pod 
taktovkou kapelníka Jiřího Zemana 
ihned s velkým nadšením a elánem 
vrhli do přípravy repertoáru, ve kte-
rém vsadili na skladby osvědčených 
a populárních autorů - Karla Vacka, 
Ladislava Kubeše a Jaromíra Vej-
vodu.
 Během zimního období 
2006/2007 se členům dechové 
hudby ve v krátkém čase podařilo 
secvičit a připravit velmi kvalitní 
základní repertoár. S ním se před-
stavili na jaře 2007 svým prvním 
posluchačům. 
 Od prvních vystoupení si Ře-
tůvanka získávala stále více příz-
nivců a obdivovatelů. S postupem 
času se rozšiřoval repertoár o další 
skladby i autory.     Za zmínku stojí 

i úspěšná spolupráce s mažoretkami 
na vystoupeních v České Třebové 
a v Polsku.
 Není bez zajímavosti, že dechová 
hudba má mnoho posluchačů a fa-
noušků mezi mladší generací, což 
je možné zdůvodnit i personálním 
složením kapely, ve které účinkují 
většinou mladí muzikanti, čímž je 

v regionu výjimečná.
     Během své existence Řetůvan-
ka hrála na různých společenských 
akcích a to nejen ve svém okolí ale 
i v Polsku. Členové kapely mají růz-
ná povolání nebo jsou studenty škol.
Všechny je spojuje radost z dobré 
muziky i z nových setkání s poslu-
chači a diváky.


